
 

Протокол № 3С/ДК - 25 

заседания Дисциплинарного комитета 

          Ассоциации «Столица» СРОС 

 
123022, Россия, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный                                                       «02» сентября 2025 г.  

округ Пресненский, 1905 года ул., д. 7, стр. 1,           14-00 час. 

пом. 1а, этаж. 2, ком. 8 

 
Присутствовали члены Контрольного комитета: 

1. Коровицын Дмитрий Геннадьевич – руководитель Дисциплинарного комитета (лично); 

2. Чех Игорь Леопольдович – член Дисциплинарного комитета / зам. руководителя 

Дисциплинарного комитета (лично); 

3. Питерский Леонид Юрьевич - член Дисциплинарного комитета (лично); 

4. Ушаков Владимир Анатольевич - член Дисциплинарного комитета (лично). 

 

На заседании присутствовали 4(четыре) из 4(четырех) членов Дисциплинарного комитета. 

Кворум  имеется. Заседание правомочно. 

 
Председательствующий на заседании – Коровицын Дмитрий Геннадьевич. 

Секретарь заседания Дисциплинарного комитета – Халилулина Ираида Таибовна. 

 
Приглашены: 

1. Представитель от Департамента градостроительной политики г. Москвы – не 

присутствовал; 

2. Донских Александр Александрович - Заместитель директора Ассоциации "Столица" 

СРОС – присутствовал; 

3. Хайруллин Марат Ильясович – Заместитель руководителя ООО "Ай Пи Групп" – 

присутствовал; 

4. Сдвижков Роман Александрович – Руководитель проекта ООО "Ай Пи Групп" – 

присутствовал. 

                                 По повестке дня заседания Дисциплинарного комитета: 

Слушали: 

         Коровицына Д.Г., который предложил следующую повестку дня заседания. 

 

Повестка дня заседания: 

 

Вопрос: Рассмотрение материалов представленных Контрольным комитетом 

Ассоциации «Столица» СРОС по результатам проведения внеплановой выездной 

проверки объекта городского заказа «Школа на 550 мест, район Свиблово,  

пр-д Русанова, к. 50 (участок 80)», в части исполнения общих требований по охране 

труда, обустройству и содержанию строительной площадки (протокол №16/С-25  

от 28 августа 2025г.), где функции генерального подрядчика исполняет член 

Ассоциации  ООО «Ай Пи Групп» (ИНН 1655247956), на предмет рассмотрения 

вопроса о применении к данной организации мер дисциплинарного воздействия. 

 

 

 



 

 

        Голосовали: 

    «За» - 4 голоса(ов); «Против» - 0; «Воздержалось» - 0. Принято единогласно. 

         Постановили: 

    Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарного комитета. 

 

Вопрос: Рассмотрение материалов представленных Контрольным комитетом 

Ассоциации «Столица» СРОС по результатам проведения внеплановой выездной 

проверки объекта городского заказа «Школа на 550 мест, район Свиблово,  

пр-д Русанова, к. 50 (участок 80)», в части исполнения общих требований по охране 

труда, обустройству и содержанию строительной площадки (протокол №16/С-25  

от 28 августа 2025г.), где функции генерального подрядчика исполняет член 

Ассоциации ООО «Ай Пи Групп» (ИНН 1655247956), на предмет рассмотрения 

вопроса о применении к данной организации мер дисциплинарного воздействия. 

   Докладчик: Чех Игорь Леопольдович. 

        Слушали:  

    Чеха И.Л., который сообщил, что на основании письменного обращения Департамента 

градостроительной политики города Москвы (исх. № ДГП-03-8703/24-57 от 12.08.2025г.) 

поступившего в адрес Ассоциации «Столица» СРОС (далее Ассоциация) о нарушениях 

допущенных членом Ассоциации ООО «Ай Пи Групп» на объекте городского заказа 

«Школа на 550 мест, район Свиблово, пр-д Русанова, к. 50 (участок 80)» (далее Объект), где 

данная организация выполняет функции генерального подрядчика, в части исполнения 

общих требований по охране труда, обустройству и содержанию строительной площадки, а 

также решения Контрольного комитета Ассоциации (протокол № 15В/С-25 от 15.08.2025г.) 

и в соответствии с приказом директора Ассоциации (№ 14В/С-25 от 15.08.2025г.), была 

назначена комиссия в составе: 

       - председатель комиссии – заместитель директора Чех И.Л.; 

       - член комиссии – начальник отдела контроля Халилулина И.Т., 

которая 22.08.2025г. провела выездную внеплановую проверку на Объекте строительства. 

          Комиссией отмечено, что предъявленная заказчиком строительства КП «УГС» 

Претензия № КПУГС-2-9415 в адрес ООО «Ай Пи Групп», по фактам выявленных на 

Объекте нарушений, была выписана 16.06.2025г. на основании результатов проверки 

проведенной ответственным лицом заказчика 15.04.2025г., а письменное обращение от 

Департамента градостроительной политики города Москвы поступило в адрес Ассоциации 

12.08.2025г. 

       Учитывая, что после выявления заказчиком на Объекте нарушений прошло четыре 

месяца, комиссия Ассоциации при проведении выездной проверки не обнаружила  

какие-либо нарушения, в том числе неисполненные, отраженные в Претензии заказчика. На 

Объекте в данный период завершались пуско-наладочные работ и выполнялись услуги 

клининговой компании. 28.08.2025г. он должен был уже вводиться в эксплуатацию.  

 

         Хайруллина М.И., который сообщил присутствующим, что Управляющим  

ООО «Ай Пи Групп» в день выдачи заказчиком 15.04.2025г. Проверочного листа для 

осуществления   контроля    за   обеспечением    требований   безопасности   строительства,  

 

 



 

 

 

культуры  производства  и  охраны  труда  на  объектах  капитального строительства (далее  

Проверочный лист), было проведено производственное совещание с участием руководителя 

проекта и инженерно-технического персонала, на котором были рассмотрены выявленные 

заказчиком на Объекте нарушения обязательств по государственному контракту, а также  

намечены мероприятия по их устранению и недопущению впредь.  

           

         

         Питерского Л.Ю., который сообщил, рассмотрев представленные Контрольным 

комитетом материалы проведенной проверки, а также учитывая, что по данному Объекту 

поступила только первая Претензия от заказчика, а все выявленные заказчиком нарушения 

оперативно в течение трех дней были устранены, начисленный заказчиком штраф оплачен 

и комиссия Ассоциации в период проведения выездной проверки не выявила на Объекте 

какие-либо имеющиеся нарушения, в том числе неисполненные, отраженные в Претензии 

заказчика, предложил не применять к члену Ассоциации ООО «Ай Пи Групп» меры 

дисциплинарного воздействия.  

 

         Голосовали:  

                  «За» - 3 голоса; «Против» - 0; «Воздержалось» - 0. Принято единогласно. 

 

         Постановили:  

        Учитывая, что по данному Объекту поступила только первая Претензия от заказчика, а 

все выявленные заказчиком нарушения оперативно в течение трех дней были устранены, 

начисленный заказчиком штраф оплачен, а также, что комиссия Ассоциации в период 

проведения выездной проверки не выявила на Объекте какие-либо имеющиеся нарушения, 

в том числе неисполненные, отраженные в Претензии заказчика, не применять к члену 

Ассоциации ООО «Ай Пи Групп» меры дисциплинарного воздействия.  

 

        Заседание закрыто в 14.50 час. 

 

       Руководитель  

       Дисциплинарного комитета                                                                      Коровицын Д.Г.        

       Секретарь заседания 

       Дисциплинарного комитета                                                                     Халилулина И.Т. 


